
 ありました。ここに訂正しお詫び申し上げます。

No. 頁 場所 誤 正
1 11 問37 1行目 免許所 免許状

2 19 問17 根拠 指定講習(法39条の2)
講習の期間(法39条7項)(施行34
条の7)

3 29 問1～3

4 30 問6

5 50 問2　③ 自分の呼出符合 自局の呼出名称
6 52 問11 1行目 無線電信通信 無線電話通信
7 81 問8　2行目 ＭＡＹ　ＤＡＹ ＭＡＹＤＡＹ

8 85
無線設備
問1　3行目

1.215MHz 1,215MHz

9 140 QUESTION 84 選択肢
(1) We have …
(1) We will …
(1) We are …

(2) We have …
(3) We will …
(4) We are …

10 152 問26 答：2 答：3
11 159 問52 選択肢2 V BB V BE

12 問2 解説を追加
解説
1：交流電流計　2：直流電圧計
3：交流電圧計　4：直流電流計

13 問3 解説　…　4：直流電圧計
解説
1：交流電圧計 2：直流電圧計
3：高周波電流計 4：直流電流計

14 172 問10 下 解説　2行目 DC MILLI AMPERS DC MILLI AMPERES
15 180 問6　下 解説の図 上側帯 上側波
16 183 問14 下 解説　4行目 A＝40〔mm〕 A＝40〔V〕

17 190 問14 下 解説　2行目  f c＝f 0 /24  f 0＝f c /24

18 問32 下 解説　2行目 問28は 問31は
19 問32 下 解説　4行目 問29の 問32の
20 199 問44 下 解説　1行目 (問40、問41) (問43、問44)
21 216 問2 答を追加 答：1
22 問3　下 解説　1行目 解説 解説 (問2、問3)

23 問3　下 解説　2行目
「8字特性である。」の後
に追加

また、問3において、アンテナの
全長は1/2波長であり、先端から
給電点までの導線l の長さは1/4
波長である。

24 221 問15 下 解説　1行目 平面内の 水平面内の
25 225 問30 下 解説　1行目 (問26～問28) (問28～問30)
26 236 問5　下 解説の図 上側帯 上側波
27 239 問13 下 解説　4行目 A＝40〔mm〕 A＝40〔V〕
28 253 問41 下 解説　1行目 (問37・問38) (問40、問41)
29 286 問13 選択肢の4行目 2:スリーブアンテナ 4:スリーブアンテナ
30 299 問2　下 解説　1行目 (問2、問3) (問1、問2)
31 300 問5　下 解説の図 上側帯 上側波
32 303 問13 下 解説　4行目 A＝40〔mm〕 A＝40〔V〕
33 314 問35 下 解説　1行目 (問31、問32) (問34、問35)
34 323 問17 下 解説　1行目 (問16、問7) (問16、問17)
35 332 問12 選択肢の4行目 2:スリーブアンテナ 4:スリーブアンテナ
36 333 問15 下 解説　1行目 平面内の 水平面内の
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特殊無線技士 国家試験問題解答集（第一級陸上を除く）［平成28年6月期まで］

 (平成28年9月7日 第21版発行 ISBN978-4-8076-0823-2) におきまして、次のとおり誤りが

電波法改正により、現在、無線
検査簿の備付け義務は廃止され
ています。
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